
Ersatzteile unter www.gluesing.netErsatzteile unter www.gluesing.net



Ersatzteile unter www.gluesing.netErsatzteile unter www.gluesing.net



Ersatzteile unter www.gluesing.net .0

5
98

 6
1

 9
9 

- 
F

eb
.  

20
0

1

Kabinet
1 6150994 Cabinet 1 1

Gehäuse
Capot

Logo
2 6155915 Logo 1002K 2

Logo
Logo

Logo
2 6155916 Logo 1702K 2

Logo
Logo

Logo
2 6152900 Logo 3002KL 2

Logo
Logo

Skrue
3 1803592 Screw 2 2 2

Schraube
Vis

Skrue,  RF
3 1804228 Screw, SS 2 2 2

Schraube, RF
Vis, INOX

Betjeningsvejledning
4 6155900 Instruction for use 1 1 1

Bedienungsanleitung
Notice d’utilisation

ALTO logo
5 6155913 ALTO logo 2 2 2

ALTO logo
ALTO logo

KEW TECHNOLOGY  logo
6 6155914 KEW TECHNOLOGY  logo 2 2 2

KEW TECHNOLOGY  logo
KEW TECHNOLOGY  logo

Instruktionsbog
7 6159006 Instruction manual x x

Betriebsanweisung
Livret d’instructions
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Skrue
3 1803352 Screw M10x20 4 4

Schraube
Vis

Møtrik
4 1800465 Nut M10 4 4 4

Mutter
Ecrou

Skive
5 1801968 Washer M10 4 4 4

Scheibe
Rondelle

Slange
7 2402352 Hose 1 1 1

Schlauch
Tuyau

Slangeklemme
8 2600419 Hose clip 1 1 1

Schlauchbinder
Collier de serrage

Lynkoblingsnippel, 3/4"
15 1600659 Quick coupling nipple, l3/4" 1 1 1

Schnellkupplungnippel, 3/4"
Coupleur rapide mâle, 3/4"

Lynkoblingsnippel, 5/8"
15 1602473 Quick coupl.  nipple, 5/8" 1 1 1

Schnellkupplungnippel, 5/8"
Coupleur rapide mâle, 5/8"

Filter
17 6100941 Filter 1 1 1

Filter
Filtre

Kontramøtrik
18 1800341 Lock nut 1 1 1

Gegenmutter
Contre écrou

Filterhus
19 6100937 Housing f. filter 1 1 1

Filtergehäuse
Gaine de filtre d’eau

Spændebånd
20 1802107 Hose clip 2 2 2

Schlauchschelle
Collier de serrage

Slange
21 6150954 Hose 1 1 1

Schlauch
Tuyau

Bagbøjle
26 6105719 Clamp rear 1 1 1

Bügel, Hinten
Collier, arriére

Dupsko
27 4600664 Ferrule 6 6 6

Zwinge
Fer

Stjernegreb
28 4000279 Starhandle 2 2 2

Sterngriff
Bouton

Skrue
29 6101553 Screw 2 2 2

Schraube
Vis

Stel
30 6150996 Chassis 1 1 1

Rahmen
Chassis

Kabelaflastning
31 3800760 Cable lead-in 1 1 1

Zugentlastung
Passe fil

Låsemøtrik
32 3800786 Lock nut 1 1 1

Gegenmutter
Écrou de blocage

Kørehjul
33 2010999 Wheel 2 2 2

Rad
Roue

Navkapsel
34 2003481 Hub cap 2 2 2

Radkappe
Chapeau de roue

Drejehjul
35 2011054 Steerable wheel 1 1 1

Lenkrad
Roue pivotante

Møtrik
36 1800465 Nut 1 1 1

Mutter
Écrou

Skive
37 1801968 Washer 1 1 1

Scheibe
Rondelle

Skrue
38 1801133 Screw 1 1 1

Schraube
Vis
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Ventilatorskærm
8 3805660 Fan guard 1 1

Ventilatorschutzblech
Capot ventilateur

Ventilatorskærm
8 - Fan guard 1

Ventilatorschutzblech
Capot ventilateur

Skrue
9 1803774 Screw 4 4

Schraue
Vis

Skrue
9 1803030 Screw 4

Schraue
Vis

Ventilator
10 3805678 Fan 1 1

Ventilator
Ventilateur

Ventilator
10 - Fan 1

Ventilator
Ventilateur

Låsering
11 1803790 Lock ring 1 1

Schliessring
Circlip

Feder
12 3200789 Key 1 1

Federkeil
Clavette

Feder
12 3200771 Key 1

Federkeil
Clavette

- - 1,5kW -  100/200V, 50Hz 1

- - 1,5kW -  1x240V, 50Hz 1
               1x230V, 50Hz

- - 1,55kW - 1x100/200V, 60Hz 1

- 6150656 1,55kW - 1x230V, 60Hz 1

- - 1,6kW -  1x230-240V, 50/60Hz 1
               3x400-440V, 50/60Hz

- 6150659 2,2kW - 1x200/230V, 50/60Hz 1

- 6150660 2,2kW -  1x240V, 50Hz 1
               1x230V, 50Hz

- 6150662 2,25kW -  1x110/230V, 60Hz 1

- 6150663 2,25kW -  3x230-240V, 50/60Hz 1
                3x400-440V, 50/60Hz

Stift
14 6150679 Pin 1 1 1

Stift
Goupille

Endeplade
15 6150610 Rear plate 1 1 1

Abdeckplatte
Plaque arrière

Lejering
18 3200698 Bearing ring 1 1 1

Ring f.  Lager
Rondelle

Trykleje
19 3200714 Roller thrust bearing 2 2 2

Drucklager
Palier de poussee

Skråskive
21 - Wobble disc

Taumelscheibe
Disque oblique

- 6150645 1 60Hz 1
- 6150646 2 60Hz 1
- 6150647 3  50Hz 1
- 6150648 4 50Hz 1

- - 5 1

Lejering
22 3200706 Bearing ring 2 2 2

Ring f.  Lager
Rondelle

Inderring
23 3200722 Inner collar 1 1 1

Endring
Baque enterieure

Nåleleje
25 3200664 Needle bearing 1 1 1

Nadellager
Roulement à aiquille

Lejeskive
26 6150618 Bearing track 1 1 1

Lagerscheibe
Rondelle de palier
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Cylinderblok
27 6150702 Cylinder bloc 1 1 1

Zylinderblock
Carter-cylindre

Låsering
28 1803162 Circlip 3 3 3

Sicherungsring
Circlip

Ring til returfjeder
29 6150622 Ring for return spring 3 3 3

Ring für Rückzugfeder
Anneau p. ressort de rap.

Stempel
30 6150619 Piston 3 3

Druckkolben
Piston

Stempel
30 6152604 Piston 3

Druckkolben
Piston

Returfjeder
31 2600310 Return spring 3 3 3

Rückzugfeder
Ressort de rappel

Slangestuds
32 1603885 Hose socket 1 1 1

Schlauchstutzen
Raccord tuyau

Tætningsskive
37 1801075 Sealing washer 1 1 1

Dichtungsscheibe
Rondelle d’étanchéité

Olieaftapningsprop
38 6150400 Oil drain plug 1 1 1

Ölablasspfropfen
Bouchon de vidange huile

Stagbolt
39 6150695 Stay bolt 4 4 4

Stehbolzen
Entretoise

Møtrik
40 1803725 Nut 4 4 4

Mutter
Ecrou

Studs
42 6150678 Socket 1 1 1

Stutzen
Raccord

Kobberskive
43 3000411 Copper washer 1 1 1

Kupferscheibe
Rondelle en cuivre

Olieglas
44 2200285 Oil reservoir 1 1 1

Ölbehälter
Reservoir d’huile

Låg f. olieglas
45 2201854 Cover f. oil reservoir 1 1 1

Deckel f. Ölbehälter
Couvercle réservoir d’huile

Trykring
48 6150609 Thrust collar 1 1 1

Druckring
Anneau d’arrêt

Topstykke
51 6150607 Cylinder head 1 1 1

Zylinderkopf
Culasse

Indsugningsdæksel
52 6150617 Suction cover 1 1 1

Einlassdeckel
Couvercle d’aspiration

Sætskrue
53 1803337 Set screw 3 3 3

Gewindestift
Vis

Prop
54 6105533 Plug 1 1 1

Pfropfen
Ecrou

Afstandsstykke
56 6150611 Spacer 1 1 1

Ansatzstück
Pièce d’espace

Afstandsstykke
57 6150612 Spacer 1 1 1

Ansatzstück
Pièce d’espace

Slamglaslåg
58 6101625 Cover f. sludge container 1 1 1

Deckel f. Schlammglas
Couvercle, resv.  d’huile use

Slamglas
59 2200467 Sludge container 1 1 1

Schlammglas
Reservoir d’huile usée
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Bundskrue
61 6150642 Bottom screw 1 1 1

Bodenschraube
Vis à bloc

Studs
62 6150675 Socket 1 1 1

Stutzen
Raccord

Skive
63 1801075 Washer 1 1 1

Scheibe
Rondelle

Stempel
64 6101038 Piston 1 1 1

Kolben
Piston

Lynkoblingsnippel
65 1600493 Quick coupling nipple 1 1 1

Schnellkupplungsnippel
Raccord rapide mâle

Lynkoblingsnippel, RF
- 1603101 Quick coupling nipple, SS 1 1 1

Schnellkupplungsnippel,RF
Raccord rapide mâle, INOX

Kontramøtrik
66 6150680 Lock nut 1 1 1

Gegenmutter
Contre écrou

Justerskrue
67 6150676 Adjustment screw 1 1 1

Justierschraube
Vis de réglage

Ligeforskruning
68 1603422 Threaded connection 1 1 1

Verschraubung
Raccord fileté

Manometer
69 6150533 Pressure gauge 1 1 1

Manometer
Manomètre

Rep.sæt, vandmængderegulering
70 6150507 Rep.kit, regl. of water capacity 1 1

Rep.satz, Wassermengeregulierung
Kit de rép., régl. de debit d’eau

Manometerplade
71 6150915 Pressure gauge plate 1 1

Manometerplatte
Plaque p. manomètre

Manometerplade
71 6152924 Pressure gauge plate 1

Manometerplatte
Plaque p. manomètre

Prop
72 6152601 Plug 1

Pfropfen
Ecrou

O-ring
73 3000064 O-ring 1

O-Ring
Joint torique

Ventildæksel
74 6150608 Valve cover 1 1 1

Ventildeckel
Corp by-pass
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